



**Balatonkenese Város
Polgármestere**

8174 Balatonkenese, Béri B. Á. tér 1.
Postacím: 8174 Balatonkenese, Pf. 1.
Telefon: (+36-88) 481 087
Telefax: (+36-88) 481 741
Honlap: www.balatonkenese.hu
E-mail: hivatal@balatonkenese.hu

ELŐTERJESZTÉS

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. november 24. napján tartandó testületi ülésére**

Ügyiratszám: 1096/2016/műsz.

Tárgy: Balatonkenese, Bagolyvár utca útfelújításának megtárgyalása

Előterjesztő: Tömör István polgármester

Törvényességi szempontból megvizsgálta: Jurics Tamás jegyző

Előkészítette: Vadász Lajos vezető főtanácsos

Melléklet: 1 pl. kérelem

Tisztelt Képviselő-testület!

Sörédi Györgyné a Balatonkenese, Bagolyvár utcai lakók aláírásával megerősített kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, melyben a Bagolyvár utca útfelújítását kérte.

Az utca burkolata jelenleg szórt makadám jellegű, részben megsüllyedt felületű, az utolsó, 8-as számú ház előtti terület kivételével avult állapotú. A felújításra megérett szakasz hossza 78 méter, a burkolat szélessége 3,0- 3,3 m között változik.

Az ez évi, hasonló adottságú burkolat-felújítási munkálatokat (Hullám utca, Sport utca) alapul véve és az ott jelentkező fajlagos költségek alapján becsülve az 5 cm vastagságú AC11 aszfaltbetonnal történő felújítás nagyságrendileg 850-900 ezer Ft-ra tehető.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy Balatonkenese Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetésében a Bagolyvár utca útfelújítása célfeladatként nem szerepelt.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet arról is, hogy a Bakó-liget kertépítészeti tanulmányterve készül. A Bagolyvár utca vonatkozásában ez azért lehet érdekes, mert a tájtervező számára meghatározott tervezési programban a Bakó-liget és a Bagolyvár utca közötti kapcsolat megteremtésének vizsgálata szerepel. Abban az esetben, ha – Képviselő-testületi jóváhagyást követően – a Bakó-liget tényleges kertépítészeti átalakítása olyan formában valósul meg, hogy a Bakó-liget és a Bagolyvár utcán át a Városközpont közvetlen kapcsolata is megoldódik szükséges lesz foglalkozni a Bagolyvár utcának a megnövekvő gyalogosforgalmat is elviselő környezeti, közlekedési átalakításával is. Megítélésük szerint ez lehet majd az az időpont, mely a kérelemben jelzett problémát is rendezi.

Javaslom, hogy az ügyben a képviselő-testület fogadja el az alábbi határozati javaslatot.

Balatonkenese, 2016. november 11.

Tisztelettel:


Jurics Tamás
jegyző


Tömör István
polgármester



Határozat-tervezet:

**Balatonkenese Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2016. (XI.24.) határozata**

Balatonkenese, Bagolyvár utca útfelújításáról

1. Balatonkenese Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a saját tulajdonában lévő Balatonkenese, 783/4 hrsz. alatti, Bagolyvár utca útfelújítását 2016. évben nem valósítja meg. Az útfelújítás kérdésére a Bakó-liget tájépítészeti tervének elfogadását követően, és annak megvalósítása során tér vissza úgy, hogy az esetleges útfelújítás a terület átfogó közlekedési átalakítás részeként kerülhessen kivitelezésre.
2. A Képviselő-testület felkéri Tömör István polgármestert, hogy tájékoztassa a kérelmezőt a döntésről.

Felelős: Tömör István polgármester

Határidő: azonnal